



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ
CAMPUS SENADOR HELVÍDIO NUNES DE BARROS
DIRETORIA



EDITAL Nº. 08/2017

SELEÇÃO PÚBLICA PARA PROFESSOR SUBSTITUTO, CLASSE AUXILIAR, NÍVEL I, EM REGIME DE TI-40h PARA O CAMPUS SENADOR HELVÍDIO NUNES DE BARROS-UFPI-PICOS-PIAUÍ

ERRATA

Onde se lê, no item 3.3, “a cópia do diploma de graduação em Economia”, leia-se graduação em **Ciências Biológicas**.

Onde se lê, no item 4.2, data do sorteio dos temas da Prova Didática: 04/10/2017, leia-se **09/10/2017**.

Onde se lê, no Anexo 1, Sorteio de temas para a Prova Didática 06/10/2017, leia-se **09/10/2017**.

Onde se lê, no Anexo 1, Início da Prova Didática 09/10/2017, leia-se **10/10/2017**.

Onde se lê, no Anexo 1, Resultado da Prova Didática 10/10/2017, leia-se **11/10/2017**.

Onde se lê, no Anexo 1, Interposição de Recursos contra o Resultado da Prova Didática 11/10/2017, leia-se **13/10/2017**.

Onde se lê, no Anexo 1, Divulgação do julgamento dos recursos contra a Prova Didática leia-se 13/10/2017, leia-se **16/10/2017**.

Onde se lê, no Anexo 1, Resultado da Prova de Títulos 15/10/2017, leia-se **16/10/2017**.

Onde se lê, no Anexo 1, Interposição de Recursos contra o Resultado da Prova de Títulos **16/10/2017, leia-se 17/10/2017**

Onde se lê, no Anexo 1, **Divulgação do julgamento dos recursos contra a Prova de Títulos 17/10/2017, leia-se 18/10/2017**

Presidente da banca